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総務委員会会議録（要点筆記） 

                                             令和６年６月２４日（月） 

                                                        午前１０時１９分 開会 

○國弘秀之委員長 

ただいまから総務委員会を開会します。 

議案審査に引き続きましてのご協議となり、皆さまお疲れのところ大変恐縮ですが、よろしくお願いいた

します。 

協議題１「閉会中の調査事項について」を行います。調査テーマ「新たな情報伝達手段」について、

勉強会の開催を検討しています。今年の能登地震において携帯電話の電波の復旧が非常に早い段階

で進んだということを伺っております。そういった状況や実績なども今後の調査・研究の参考にするべく、携

帯電話の通信網に関わる方などから話を伺う機会を設けることができないかということを勉強会の内容と

して検討しています。そこで、勉強会の開催につきまして、ご意見をいただきたいので、一旦休憩します。 

 

  午前１０時２０分休憩 

                                         午前１0時３７分再開 

〇國弘秀之委員長 

   会議を再開します。 

   それでは、頂きましたご意見を参考にして、勉強会の開催を検討していきたいと思います。また、詳細

につきまして、正副委員長にご一任いただきたいと思います。このことについて、ご異議ありませんか。 

 【 「異議なし」との声あり 】 

   ありがとうございます。それでは、そのように進めていきます。 

   次に、視察についてです。 

  現在、視察地は、九州方面を候補として、検討を進めています。 

なお、視察日につきましては、５月の初委員会の際にお知らせしましたように、第１候補として１０月

１５日（火）から１７日（木）までの３日間、第２候補として１０月２３日（水）から２５日

（金）までの３日間で、検討していますので、よろしくお願いいたします。 

ほかに、何かありましたらお願いします。 

〇石川英之委員 

１０月１８日も候補になっていましたが、その予定はなくなりましたか。 

〇國弘秀之委員長 

   なくなりました。 

   ほかに、何かありましたらお願いします。 

   ないようですので、この件はこれで終わります。 

   続きまして、２「その他」についてを行います。 

   決算審査の補足資料につきまして、資料１として昨年度のものを付けてあります。５月２４日に開

催しました初委員会で、不要と考えられる資料、新たに求める資料について、依頼をさせていただきまし
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たところ、ご意見はありませんでした。そのため、資料のとおりとして、議長に報告したいと思いますが、ご異

議ありませんか。 

 

         【 「異議なし」との声あり 】 

   ありがとうございます。それでは、総務委員会の請求資料として議長に報告します。 

他に委員から何かございませんか。 

   ないようですので、この件はこれで終わります。 

   それでは、日程調整を行いたいと思いますので、しばらく休憩します。 

                                        午前１０時４０分休憩 

                                          午前１０時４１分再開 

〇國弘秀之委員長 

   会議を再開します。 

   それでは、次回の委員会は、７月２２日（月）政務活動費管理委員会終了後といたしますので、

ご予定いただきますようお願いいたします。１週間程前に開催通知をご案内いたします。 

   

以上で、本日予定しておりました議事は、すべて終了いたしました。本日の委員会はこれにて閉会いた

します。 

午前１０時４２分 閉会 


